
HURGADA, KRSTARENJE NILOM I KAIRO
Od 1,099.00 €

1. dan: ZAGREB/LJUBLJANA - HURGADA

Okupljanje putnika u JP Zračna luka Ljubljana. Let za Hurghadu i prijevoz do hotela 5* na bazi all
inclusive.

2. dan: HURGADA

Slobodan dan za uživanje na obali Crvenog mora ili mogućnost dodatnog izleta u pustinju ili
istraživanje podmorja (doplata).

3. dan: KAIRO

Ujutro idemo autobusom za Kairo. Egipćani ga često nazivaju Misr, što na egipatskom arapskom znači
Egipat. Najviše se iščekuje posjet Keopsovoj piramidi u Gizi, najstarijem čudu starog svijeta, jedinom
koje je do danas ostalo gotovo u potpunosti očuvano. Keops je bio drugi faraon IV. dinastije u trećem
tisućljeću pr.Kr. Naslijedio ga je Kefren, pa razgledavamo i njegovu piramidu, drugu po veličini.
Najmanja pripada faraonu Mikerinu (ulaz u unutrašnjost piramida uz nadoplatu). Sfinga, čuvarica koja
čuva dolinu u obliku faraonove glave i lavljeg tijela, uvijek nas potpuno osvoji.

4. dan: KAIRO (MEMFIS IN SAKKARA) - ASUAN

U jutarnjim satima mogućnost izleta (doplata) u Memphis i Saqqaru. Nekadašnja prijestolnica
Memphis i nekropola Sakkara kriju jednu od najstarijih stepenastih piramida, gdje se nalazi ukupno 16
piramida. Prema legendi, grad je osnovao Menes i bio je bivša prijestolnica Starog kraljevstva.
Zaštitnik grada bio je bog Ptah – zaštitnik obrtnika, čiji je hram bio najveća i najvažnija građevina u
Memfisu. Nastavljamo prema Nacionalnom muzeju u Kairu koji iznenađuje svojom veličinom,



povijesnom raznolikošću i bogatim nalazima. Šetnja muzejom je poučna. Blago iz grobnice mladog
faraona Tutankamona najpoželjnija je atrakcija. U večernjim satima ukrcaj na vlak (lokalni vlak),
smještaj u dvokrevetne kabine i noćenje prema Asuanu.

5. dan: ASUAN (NUBIJSKO SELO)

Jutarnji dolazak u Aswan, grad poznat po prijateljskim Nubijcima, tradicionalnim felukama i visokoj
brani. Po dolasku razgledavamo Nedovršeni obelisk i Asuansku visoku branu, odakle se pruža pogled
na najveće bransko jezero na svijetu – jezero Nasser. U poslijepodnevnim satima predlažemo izlet do
nubijskog sela (doplata), gdje možete upoznati život stanovnika Gornjeg Egipta i njihove slikovite kuće
ili se odmoriti na brodu.

6. dan: ASUAN (ABU SIMBEL) - KOM OMBO - EDFU

U vrlo ranim jutarnjim satima mogućnost dodatnog izleta do svetišta Abu Simbel, što je za mnoge
vrhunac izleta. Veliki hram Abu Simbela, poznat i kao hram Sunca dao je izgraditi Ramzes II, faraon
XIX. dinastije.Hram je posvetio sebi, svojoj lijepoj ženi, bogovima i velikoj pobjedi kod Kadeša u
današnjoj Siriji, gdje je porazio Hetite. U 60-im godinama 20.st pokrenuo inicijativu za očuvanje ovih
nubijskih spomenika, budući da su nabujale vode Nila nakon izgradnje Asuanske brane ozbiljno
zaprijetile hramovima. Tako je svetište rastavljeno i ponovno podignuto 65 m više, sigurno iznad
sadašnje razine jezera Nasser. Fascinantan je pogled na pročelje, gdje se na pročelju nalaze četiri
Ramzesove statue visoke 20 metara. Početak plovidbe prema Kom Ombu, gdje je na brdu izgrađeno
nekoliko Ptolemejevih hramova posvećenih raznim božanstvima. Ovdje upoznajemo Sobeka, boga s
krokodilskom glavom, kojeg su stari Egipćani obožavali dok su plovili kako bi izbjegli napade
krokodila. Nastavak plovidbe prema Edfu.

7. dan: EDFU - ESNA - LUXOR

U Edfuu posjećujemo najbolje očuvani hram boga Horusa sagrađen u 2. i 1. st.pr.K., kada je vladala
posljednja egipatska faraonka Kleopatra. Horus je jedno od najstarijih božanstava. Prikazivan je s
glavom sokola i povezivan s faraonima tijekom njihova života i vladavine, jer je bio sin Ozirisa, boga
smrti i zagrobnog života. Povratak na brod i nastavak krstarenja Nilom koje je svojom sporom
plovidbom mnogima najljepši dio putovanja. U međuvremenu prelazimo branu na Nilu - Esna, gdje
ponekad moramo malo čekati na žičaru, te u večernjim satima stižemo u Luxor. Obilazak hrama u
Luxoru koji u večernjim satima izgleda još tajanstvenije i moćnije. Rečeno je da je to veličanstveno
mjesto festivala Opet, gdje su kipovi Amona, boga Sunca, i Mut, božice majke, prebačeni niz Nil iz
Karnaka i slavili plodnost, ponovno rođenje i kult kraljevskih duša.

8. dan: LUXOR - LJUBLJANA/ZAGREB

Dan posvećen upoznavanju Luxora, nekadašnje prijestolnice Tebe za vrijeme poznate 18. dinastije
faraona. Doživite slavni Karnak, najveće svetište antičkog svijeta. Karnak je bio glavno svetište boga
Amona. Nakon razgleda zaustavljamo se u tvornici papirusa. Kasnije se vozimo do lijeve obale Nila,
gdje su faraoni gradili svoje grobnice u dolinama tebanskih brda tijekom 18. dinastije. U Dolini
kraljeva i kraljica nalazimo spektakularne ostatke egipatske civilizacije uz Nil (ulaz u 3 grobnice -
Tutankamonova grobnica uključena uz nadoplatu). Slijedi posjet hramu kraljice Hatšepsut ili Sjaju svih
sjaja. Hatšepsut je bila najuspješnija faraonka starog Egipta, koja je Egiptu tog vremena donijela
bogatstvo i ugled. Isticala se u međunarodnoj trgovini i izgradila remek-djela za koja se govorilo da
nikome neće biti premca sljedećih 1000 godina. Još jedno zaustavljanje kod Memnonovih kolosa, koji



bdiju nad Nilom u spomen na faraona Amenhotepa III., a zatim do jedne od mnogih tvornica
alabastera. Prijevoz autobusom do Hurghade i let prema Sloveniji. Po dolasku u Ljubljanu, mogućnost
organiziranog transfera do Zagreba.

NAPOMENE

CIJENA UKLJUČUJE

zračni prijevoz Ljubljana - Hurghada - Ljubljana,
zračne i sigurnosne pristojbe,
krstarenje brodom Nilom (brod 5* s uslugom punog pansiona), hotelske ugostiteljske usluge
prema programu
putovanja (5* all inclusive hotel u Hurghadi i 5* polupansion u Kairu - kasni ručak ili rana večera
u lokalnom restoranu),
spavaći vlak Kairo–Asuan (lokalni vlak bez kategorije - zajednički toaleti za 1 vagon),
sav prijevoz i obilaske prema programu uključujući ulaznice (osim unutrašnjosti piramida i
dvorane mumija u Narodnom muzeju),
u pratnji lokalnog i slovenskog vodiča,
organizacija putovanj

CIJENA NE UKLJUČUJE

doplatu za jednokrevetnu sobu
dodatne obroke, usluge i izlete koji nisu navedeni u programu putovanja
osobne troškove
putno osiguranje (preporučujemo)

POPUSTI I DOPLATE

DOPLATA ZA MANJU GRUPU:

između 31 i 39 putnika 60€
između 21 i 30 putnika 100€
između 16 i 20 putnika 140€
između 10 i 15 putnika 180€

 

MOGUĆE DOPLATE prilikom prijave:

viza uz pomoć lokalnog partnera 30 €,
jednokrevetna soba/kabina (hotel i brod) od €399,
krevet za jednu osobu/odjeljak (vlak) od 99 € *

* obavezna doplata u slučaju rezervacije sobe i kabine s pomoćnim ležajem (1/2+1)
u slučaju da umjesto vlaka želite koristiti zračnu vezu između Kaira i Asuana (uz dodatno noćenje u
Kairu ili Asuanu), to možemo organizirati uz nadoplatu ovisno o raspoloživim kapacitetima u hotelima i
na avion (cijena okvirno između 250 € - 350 €)



MOGUĆE DOPLATE na putu:

Memphis i Sakkara (Kairo) 60 €,
Zvučna i svjetlosna predstava Kairske piramide (Kairo) 45 €,
Nubijsko selo (Asuan) 40€,
Abu Simbel (Asuan) 130 €,
Izlet u "pustinju" - pogon na sva četiri kotača (Hurghada) 65€,
Izlet na otok Giftun - snorkeling (Hurghada) 65€ (+doplata za ulaz u prirodni park 5€/osoba)

DOPLATE na putu:

osnovna napojnica (uključujući djecu) 50€

POPUSTI prilikom prijave:

dijete od 2 do 12 godina na pomoćnom ležaju 20% (popust se obračunava uz prijavu 2 odrasle
osobe i dijete)

KORISNE INFORMACIJE

EGIPAT – KORISNE INFORMACIJE

Službeno ime: Arapska Republika Egipat
Državno uređenje: predsjednička republika
Glavni grad: Kairo, oko 19.5 milijuna stanovnika (2018 god.)
Jezik: arapski (službeni)
religija: muslimani 90%, koptski kršćani 9% (2010)
Vremenska razlika: EET Eastern European Time (Hrvatska 12:00 = Egipat (Kairo) 13:00)
Novac: EGP (egipatska funta); 1 EGP = 100 piastra; 1 EGP = 1000 mill
Broj stanovnika: oko 97.55 milijuna (po popisu stanovništva iz 2017. god)
Površina: 1.010.000 km²
Geografski položaj: Arapska Republika Egipat je država u sjeveroistočnoj Africi. Dio egipatskog
teritorija, Sinajski poluotok, nalazi se na području Azije. Na zapadu graniči s Libijom, na jugu sa
Sudanom, na sjeveru sa Sredozemnim morem, a na istoku s Izraelom i Gazom. Područje delte Nila,
odnosno Egipat južno od Kaira tradicionalno se naziva Gornji Egipat, a područje sjeverno od Kaira
Donji Egipat.
Klima: Egipat leži u suptropskom pojasu. Postoje samo dva godišnja doba: ljetno i zimsko. Ljeto traje
od svibnja do rujna, a blaga zima od listopada do ožujka. Travanj je mjesec smjene godišnjih doba.
Prosječna je ljetna (srpanj) temperatura od 26,2 °C u Aleksandriji do 35,2 °C u Asuanu; maksimalna
ljetna temperatura posvuda je viša od 30 °C (Kairo 33 °C, Asuan 41 °C). Zime su za naše prilike blage.
Prosječna je zimska (siječanj) temperatura od 13,6 °C u Aleksandriji do 16 °C u Asuanu; minimalna
zimska temperatura ne pada ispod 9 °C, a maksimalna može dosegnuti 23 °C.
Električni napon: 220 V
Dokumenti potrebni za putovanje: Moguće izdavanje vize pri dolasku u AR Egipat samo ako je
riječ o organiziranom turističkom putovanju. Kao dokaz potreban je vaučer turističke agencije.
Viza se u svrhu turizma može ishoditi i putem sustava E-viza na visa2egypt.gov.eg. Pristojba turističke
vize za jedan ulazak je 35 USD, a za višekratne ulaske 60 USD. Za sve detaljnije informacije molimo
da kontaktirate Veleposlanstvo Egipta u Zagrebu.
Zdravstvo: Cijepljenje nije obvezno. Preporučamo da se prije putovanja detaljnije informirate na web
stranicama Svjetske zdravstvene organizacije (WHO, www.who.int) kao i da prikupite obavijesti o
mogućnosti cijepljenja prije odlaska u inozemstvo (HZJZ, http://www.hzjz.hr/). Preporučamo također

https://visa2egypt.gov.eg/
http://www.who.int/
http://www.hzjz.hr/


da na putovanje uzmete priručnu ljekarnu, koja sadrži lijekove koje redovito koristite, kao i lijekove za
uobičajene probleme koji se javljaju na putovanjima.
Telefoniranje: Pozivni broj zemlje je +20. Mobilne telefonske veze su dobre u urbanim mjestima, no
kvaliteta drastično opada u ruralnim područjima. Molimo da za detalje kontaktirate vašeg mobilnog
operatera.
Kreditne kartice: Kreditne i debitne kartice (Visa, MasterCard, Maestro, AmEx) mogu se koristiti u
većim trgovinama, restoranima i hotelima u Egiptu. Još uvijek je vrijedno nositi gotovinu za manje
transakcije u kafićima i tržnicama ili ako putujete u neka od vanjskih ili ruralnih područja.
Napojnice: nisu obvezne, ali je uobičajeno ostaviti 10% od ukupnog iznosa računa u restoranu ili
taxiju, ukoliko ste bili zadovoljni pruženom uslugom.
Sigurnost putovanja: Molimo Vas da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u
Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr.

Preporučujemo:
Odjeća: savjetujemo laganu pamučnu odjeću, odjeću za plažu, vjetrovke i pokrive. Ponesite i zaštitu
protiv sunca i vjetra, bez obzira na period godine u kojem putujete. Također preporučamo primjerenu
garderobu za razglede vjerskih objekata (pokrivena ramena i duge hlače).
Hrana i piće: Egipatska kuhinja intenzivno koristi mahunarke, povrće i voće iz bogate egipatske
doline i delte Nila. Ona dijeli sličnosti s hranom istočnog Mediterana, u elementima kao što su povrće
punjeno rižom, švarma, kebab i ćufta. Primjeri egipatskih jela uključuju ful medames, mljeveni fava
grah; kushari, leća i tjestenina. Tipična jela u egipatskoj kuhinji su zec, golub, piletina i patka.
Janjetina i govedina često se koriste za roštiljanje. Riba i plodovi mora su uobičajeni u obalnim
regijama Egipta. Značajna količina egipatske kuhinje je vegetarijanska, i zbog povijesno visoke cijene
mesa i zbog potrebe koptske kršćanske zajednice, čija vjerska ograničenja zahtijevaju vegansku
prehranu tijekom većeg dijela godine.
Uobičajeno, obrok počinje juhom koja se služi uz lepinje. Meso mnogim Egipćanima nije dostupno, pa
se uglavnom koristi za dodavanje arome juhama. Ako se jede samo meso, ono je obično na žaru
(kebab), pečeno ili punjeno rižom. Svakodnevni obroci su povrće, fava grah ili jaja. Falafel, prženi pire
od graha ili slanutak sa biljkama je delikates koji se često nalazi na Srednjem Istoku i predstavlja
ukusnu užinu.
Jela u Egiptu se gotovo uvijek služe sa salatom i umakom, kao što je babaganoush napravljen od
pasiranog patlidžana ili fuul – kombinacija graha, limuna i bilja. Desert je obično pecivo punjeno
smokvama, datuljama i orasima, natopljeno medom, kao što je baklava, ili mahallabiiaa (riža na
mlijeku) pripremljen sa ružinom vodom i posut začinima. Jogurt i voće, posebno naranče, datulje i
smokve se često jedu kao desert.
Najpopularnije piće u Egiptu je čaj, a omiljeni okusi su menta i delikatni spoj bilja i jake kave. Voćni
napici su široko dostupni, posebno lokalni specijalitet karkadai – napitak od sušenog hibiskusa. Iako je
Egipat muslimanska zemlja, alkohol je dostupan u hotelima i mnogim restoranima u većim gradovima
i odmaralištima, posebno lokalno tamno pivo Asvanli (tamno pivo napravljeno u Asvan regiji) i Zibib
(alkoholno piće sa okusom anisa).
Kupovina: popularni suveniri: minijature piramida, skrole papirusa, ogrlice i narukvice sa
skarabejima, kožne papuče, staklene posudice s pijeskom. Veliki broj objekata posluje od 8 do 20
radnim danom, od 9 do 15 subotom, a nedjeljom skraćeno.
Sef: Molimo da spremite novac, dokumente i druge vrijednosti u hotelskom ili sobnom sefu,
organizator putovanja niti hotel ne preuzima odgovornost za ukradene stvari.

VAŽNE NAPOMENE

NAPOMENE

http://www.mvep.hr/


- Kategorizacija hotela/brodova u Egiptu odgovara službenoj kategorizaciji u zemlji u koju se putuje i
može biti različita od europskih standarda.

- Neispravni putni dokumenti ili neodobravanje vize, koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja,
ni u kojem slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza organizatora
- Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, kao i vremena polazaka
zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program izvesti u
cijelosti. Zbog većih udaljenosti koje se tijekom putovanja prelaze autobusom, moguća su manja
odstupanja u redoslijedu pružanja usluga; agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda itinerera
putovanja ovisno o radnim vremenima lokaliteta koja se posjećuju.
- Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama, konačan iznos se određuje na dan izdavanja
zrakoplovne karte cca 14-7 dana prije putovanja, a prema uvjetima zrakoplovne kompanije koji
vrijede za grupe izdaju se za sve putnike u jednom danu.
- U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator putovanja
ima pravo na promjenu cijene aranžmana.
- Putovnica mora biti važeća još najmanje 6 mjeseci nakon ulaska u zemlju. Prilikom rezervacije
putovanja obavezno je dostaviti kopiju putovnice prodajnom mjestu. Za putnu dokumentaciju
(putovnica, zrakoplovna karta) odgovoran je isključivo putnik.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

20.06.2026 / 27.06.2026 / 04.07.2026 / 11.07.2026 / 18.07.2026 / 25.07.2026 / 01.08.2026 /
08.08.2026 / 15.08.2026 / 22.08.2026 / 29.08.2026 / 05.09.2026 / 12.09.2026 / 19.09.2026 /
26.09.2026 / 03.10.2026 / 10.10.2026 / 17.10.2026 / 24.10.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.



UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


